



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту противоправных действий мигрантов в Новосибирской области



В социальных медиа сообщается, что в Новосибирске мигранты из Таджикистана угрожают русской семье расправой из-за жалоб в уполномоченные органы на их незаконную деятельность и нарушения общественного порядка. Домовладение семьи расположено по соседству с частным домом, где мигранты организовали нелегальную шиномонтажную мастерскую.

Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области по данному факту проводится доследственная проверка по ст. 293 и ст. 119 УК РФ.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления СК России по Новосибирской области Е.Г. Долгалеву возбудить уголовное дело и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представить доклад. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852765>